Casaria zahradni sestava z akaciového
dreva, stul + 4x zidle




NAVOD

Jen pro domaci a nekomeréni pouziti

Dékujeme, ze jste se rozhodli pro nas vyrobek do vaseho domu.

Pozor!
Dbejte na bezpe€nostni pokyny a navod k obsluze, abyste se vyhnuli poranéni nebo poskozeni vyrobku.

Dilezité:
Prectéte si cely navod dusledné. Uschovejte si navod k pozdéjSimu nahlédnuti. Pokud byste se jednoho dne
rozhodli vyrobek predat dale, dbejte na to, abyste predali i tento navod.

Drobné ¢asti drzte mimo dosah déti! Riziko uduseni!
Zkontrolujte, zda je zasilka kompletni. Pozdéjsi reklamace nemohou byt uznany.
Zkontrolujte vSechny dily a ¢asti, zda nejsou poskozeny. Navzdory disledné kontrole se mlize stat, Ze urcité zbozi se muze

poskodit cestou. V takovém pripadé vyrobek nemontujte. PoSkozené ¢asti mohou byt nebezpecné a pfivodit poranéni.

Nikdy nedélejte na vyrobku zmény! Po jejich provedeni zanika moznost zaruky a vyrobek se v nejhorsim pripadé
muze stat i nebezpeénym.

Vybalte vSechny dily a ¢asti soupravy a umistéte komponenty na karton nebo na jiny cisty povrch. To vas
novy produkt ochrani.

Dbejte pritom na to, abyste neposkrabali podlahu, kdyz pracujete s naradim.

Ujistéte se, zda je vyrobek pred pouzitim kompletni.

Navod na montaz

« Dbejte na to, abyste Srouby nejprve nasadili a zatahli jen lehce rucné, tak aby byly dily volné spojeny.

* Napevno je dotahnete, az budou vSechny ¢€asti tvofit spolu pozadovany tvar.

» Dotateénym dotazenim sroubli Ize eliminovat drobné odchylky vyvrtanych otvort nebo svarenych spoju,
které mohou vzniknout u ruéné vyrabénych vyrobku.

» Pfi montazi tohoto vyrobku nepouzivejte elektrické naradi. Vétsi sila elektrického naradi muze vést k tomu, ze
se Srouby preto€i a poté uz nedrzi.

* Vsunte Sestihranny kli¢ vzdy zcela do vyfeza, které jsou k tomu uréeny.

« Zajistéte, aby byl vyrobek pred pouzitim kompletné smontovan tak, jak je to zobrazeno na nakresu.

* Dbejte na to, aby vSechny nohy mély kontakt se zemi a vyrobek stal na zemi bezpecne.

« Zkontrolujte, zda jsou dotazeny vSechny Srouby a koliky.

* Nepretacejte Srouby, prilis dotazené Srouby mohou material poskodit a vést k tvorbé ryh.

* Pfi montazi drzte déti v dostatecné vzdalenosti, hrozi jim poranéni.

Péce o drevo

» Tento vyrobek odpovida pfisnym kontroldm a normam podle smérnic EU, abychom vam nabizeli vyrobek
zdravotné naprosto nezavadny.

» Pfesto se mlize uvolnit jemny zapach, coz v§ak zdravotné nezplsobuje zadné riziko.

» Doporucuje se montaz vyrobku provadét v dobre vétraném prostoru. Poté, co se vyrobek vybali, zapach brzy zmizi.

» Doporucujeme, abyste dievéné dily pred montazi o€istili vlaznou vodou a jemnym mydlovym louhem, aby se
tak odstranil prach ze dreva a pripadné zbytky oleje nebo z predchoziho zpracovani.

« Dily dobfre otiete do sucha a vyrobek nechte pfed montazi asi hodinu schnout.

* Pfed pozdéjsim preolejovanim osetrete jemnym smirkovym papirem a rovnéz ocistéte, jak bylo popsano.

* Nasledné osetiit vhodnym olejem na dievo a postupovat podle navodu k pouziti, ktery je na obalu.



» Pfed uvedenim vyrobku do pouziti zkontrolovat, zda je difevo suché a byly odstranény vSechny zbytky oleje.
» Nestavte nabytek z tvrdého dieva pfimo na travnik nebo poérovity povrch.

* Vlhkost pudy a trava vede navzdory naolejovani mj. k tvorbé plisné a nabytek se mize poskodit.

* Nabytek z tvrdého dieva by také nemél byt trvale na desti.

» Pokud mate olej s barevnym pigmentem, muizZe se stat, Ze pigment se z ochranného oleje vymyje.

» Za nasledky znecisténého podkladu neprebirame garanci.

Upozornéni:
Pukotani pfi prvnim sezeni Napf. na lavi¢ce je zcela normalni, uvoliuje se zbyvajici klih na dievo. To se u kazdé

latky stane nanejvys jednou a neni to diivodem k tomu, abyste si délali starosti.

Navod na oSetreni:

| prirodni vyrobky z tvrdého dieva se musi kvli péci pravidelné olejovat, nejméné 2x v roce. Zasednuti a malé ryhy
jsou u prirodnich vyrobki normalni proces a ne diivod k reklamaci. Pravidelné olejovani tento proces zpomaluje.
Chrarite vyrobek pred destém a vlivem nepriznivého pocasi. Pfes zimu a mrazy je tfeba vyrobek skladovat v suchu.



Dil Oznaceni Pocet

H-a 1

H-b 1

H-d 1

\\\ \

H-h 1




\\\ \\, momanmm S
\\W\\\/&\v\v\\/ymw@mw M




1)

\ )\

H-b

H-a

2)




3)




S)







Dil Oznaceni Pocet

S H-| e
e—————<_ H-m 4

H-n 4

/ H-0 4
E:—-—_—;—-ﬁ"‘:b H-p 4
% H-q 4
—— H-r 8

H-t 4

H-u 4

H-v 8




Dil

Oznaceni

G/ Screw M7x60 1D L
V’Screw M7x90 brd 8
> M6x45 H-12 8
@  M6x13x15 H-13 16
S - misx6x2 H-14 16
S m1sxex2 H-15 24
O M6x30 H-16

€ Allenkey M4 H-17

@ Pat U H-18 8
Screw M4x20 H-19 32
M18x6x1 H-20 8
M18x10x1 H-21 8
0 M6x20 H-22 8

11




1)

2)

12












